



В Краснодарском крае бывший военный финансист признан виновным в присвоении

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему военнослужащему войсковой части – полевая почта 09332 капитану запаса Альберту Гарцеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с августа по ноябрь 2010 года Гарцев, являясь заместителем начальника финансово-экономической службы войсковой части – полевая почта 09332, составлял расчетно-платежные ведомости на выплату денежного довольствия военнослужащим, уволенным из Вооруженных Сил Российской Федерации. Далее Гарцев получал за них денежные средства и распоряжался ими по своему усмотрению. В результате государству причинен ущерб на сумму свыше 1,4 миллиона рублей.

Приговором суда Гарцеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с содержанием в исправительной колонии общего режима. Гражданский иск на сумму свыше 1,4 миллиона рублей удовлетворен в полном объеме.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/917972>